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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS  

 
 
 

La Diputada Inés Granollers Cunillera y la Diputada Etna Estrems Fayos 

del Grupo Parlamentario REPUBLICANO, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 

español las siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.  

 
 

 

 

 

 

 

Congreso de los Diputados, a 04 de noviembre de 2024  

 

 

 

 

 
Inés Granollers Cunillera   Etna Estrems Fayos 
Diputada                                       Diputada     
G.P. Republicano                    G.P. Republicano 
 
 
 
 



 
 

 

El 9 de enero de 2023 se publicó en el BOE la Orden ICT/1363/2022 sobre las 

bases reguladoras del Programa de mejora de la competitividad y de 

dinamización del Patrimonio Histórico con uso turístico. 

Según establece el punto primero de la Resolución de 25 de septiembre de 

2023, de la Secretaria de Estado de Turismo, por la que se amplía el plazo de 

resolución de concesión de ayudas convocadas por la Orden ICT/1363/2022, 

de 22 de diciembre, por la que se establecen las bases reguladoras para el 

programa de mejora de la competitividad y de dinamización del Patrimonio 

Histórico con uso turístico y se procede a su convocatoria correspondiente al 

ejercicio 2022, en el marco del Plan de Recuperación, Transformación y 

Resiliencia, el pasado mes de mayo de 2024 se tendría que haber resuelto el 

programa de subvenciones publicando la resolución a la sede electrónica del 

Ministerio de Industria y Turismo. 

A octubre de 2024 sigue sin haberse publicado la resolución definitiva de dicho 

programa, cuestión que provoca notables problemas en los municipios que 

habían solicitado la subvención. 

 

Es por todo ello que se pregunta al gobierno, solicitando la respuesta por 

escrito: 

1. ¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Industria y Turismo publicar la 

resolución definitiva del Programa de mejora de la competitividad y de 

dinamización del Patrimonio Histórico con uso turístico? 

 

2. ¿A qué se debe el atraso en la publicación de esta? 

 
3. ¿Piensa el gobierno compensar a los municipios afectados por este 

atraso?
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A LA MESA DEL CONGRÉS DELS DIPUTATS  

 
 
 

La Diputada Inés Granollers Cunillera i la Diputada Etna Estrems Fayos 

del Grup Parlamentari  REPUBLICÀ , a l’ empara del que es disposa en 

l'article 185 i següents del Reglament de la Cambra, formula al Govern 

espanyol les següents preguntes, sol·licitant la seva resposta per escrit.  

 
 

 

 

 

 

 

Congrés dels Diputats, a 4 novembre de 2024  

 

 

 

 

 
Inés Granollers Cunillera             Etna Estrems Fayos 
Diputada                               Diputada                       
G.P. Republicà                    G.P. Republicà 
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El 9 de gener de 2023 es va publicar al BOE l'Ordre ICT/1363/2022 sobre les 

bases reguladores del Programa de millora de la competitivitat i de dinamització 

del Patrimoni Històric amb ús turístic. 

Segons estableix el punt primer de la Resolució de 25 de setembre de 2023, de 

la Secretaria d'Estat de Turisme, per la qual s'amplia el termini de resolució de 

concessió d'ajuts convocats per l'Ordre ICT/1363/2022, de 22 de desembre, per 

la qual s'estableixen les bases reguladores per al programa de millora de la 

competitivitat i de dinamització del Patrimoni Històric amb ús turístic i es 

procedeix a la seva convocatòria corresponent a l'exercici 2022, en el marc del 

Pla de Recuperació, Transformació i Resiliència, el passat mes de maig de 

2024 s'hauria d'haver resolt el programa de subvencions publicant la resolució 

a la seu electrònica del Ministeri d'Indústria i Turisme. 

A octubre de 2024 segueix sense haver-se publicat la resolució definitiva 

d'aquest programa, qüestió que provoca notables problemes en els municipis 

que havien sol·licitat la subvenció. 

 

És per tot això que es pregunta al govern, demanant la resposta per escrit: 

1. Quan té previst el Ministeri d'Indústria i Turisme publicar la resolució 

definitiva del Programa de millora de la competitivitat i de dinamització 

del Patrimoni Històric amb ús turístic? 

 

2. A què es deu l'endarreriment en la publicació d'aquesta? 

 
3. Pensa el govern compensar els municipis afectats per aquest 

endarreriment? 
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